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ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ 
 
 
Ο Σύνδεσμος Εισαγωγέων Ελαστικών Κύπρου ενημερώνει το κοινό ότι είναι 
έτοιμος να ιδρύσει μη κερδοσκοπική εταιρεία με σκοπό τη δημιουργία και 
λειτουργία ενός συλλογικού συστήματος διαχείρισης των χρησιμοποιημένων 
ελαστικών. 
 
Η εταιρεία θα ονομάζεται Re-Tire Cyprus Limited και μέτοχοι της μπορούν να είναι 
όσα νομικά ή φυσικά πρόσωπα δραστηριοποιούνται με την εισαγωγή ελαστικών. 
Απαραίτητη προϋπόθεση είναι οι ενδιαφερόμενοι να εγγραφούν εκ των προτέρων 
μέλη του Συνδέσμου Εισαγωγέων Ελαστικών, ο οποίος λειτουργεί υπό την αιγίδα 
του ΚΕΒΕ. 
 
Η σύσταση της εταιρείας προωθήθηκε από το Σύνδεσμο μας και το ΚΕΒΕ στα 
πλαίσια της Ευρωπαϊκής νομοθεσίας και ενόψει της νομοθεσίας που προωθεί η 
Υπηρεσία Περιβάλλοντος προς ψήφιση στην Κυπριακή Βουλή, όπου ο κάθε 
εισαγωγέας ελαστικών θα υποχρεούται να διαχειρίζεται τα ελαστικά που εισάγει. 
Τονίζεται ότι κάθε εισαγωγέας ελαστικών υποχρεούται να συμμετάσχει σε ατομικό 
ή συλλογικό σύστημα διαχείρισης το οποίο θα πρέπει να έχει εγκριθεί από την 
Υπηρεσία Περιβάλλοντος. Εισαγωγείς οι οποίοι θα επιλέξουν να μην ενταχθούν σε 
τέτοιο σύστημα θα βρεθούν αντιμέτωποι με το νόμο με αποτέλεσμα να τους 
επιβληθούν ψηλά χρηματικά πρόστιμα. 
 
Καλούμε όλους τους επηρεαζόμενους εισαγωγείς να ενημερωθούν πλήρως για τις 
υποχρεώσεις τους στα πλαίσια της νομοθεσίας και τους προτρέπουμε να 
ενταχθούν στη υπό-σύσταση εταιρεία ώστε να διευρυνθεί η επιχειρηματική της 
βάση και να ενισχυθούν οι προοπτικές αποτελεσματικής λειτουργίας της με όλες 
τις ευμενείς επιπτώσεις για όλους τους συμμετέχοντες.  
 
Όσοι επιθυμούν να εγγραφούν ως μέλη του Συνδέσμου και παράλληλα να 
μπορούν να γίνουν μέτοχοι της εταιρείας, μπορούν να επικοινωνούν με τη 
Γραμματεία του Συνδέσμου στο ΚΕΒΕ, τηλ: 22889708. Έχει καθοριστεί ότι όποιοι 
επιθυμούν να γίνουν μέτοχοι της εταιρείας θα πρέπει να δηλώσουν το ενδιαφέρον 
τους μέχρι τις 15 Ιανουαρίου 2010, αποστέλλοντας τη σχετική δήλωση 
ενδιαφέροντος που θα έχουν λάβει από τη Γραμματεία του Συνδέσμου. 
 
 
 
Λευκωσία, 15/12/2009 
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